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    A  Tóth   Árpád   Nemzeti   Társaskör
tisztelettel meghívja magyarságismereti szabadegyetemi sorozatának a folytatására, az isaszegi Jókai Mór Városi Könyvtárba   (Dózsa  György  u.  2., I. emelet)
2014. január 17-én, pénteken 17 órára
Vendégünk:

Bakos István
művelődéskutató, a Bethlen Gábor Alapítvány kurátora, aki 
     Teleki Pál élete és utóélete
címmel tart előadást és dedikálja a helyben – kedvezményes áron – megvásárolható, azonos témájú kötetét.  
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A legközelebbi programunk 2014. február 21-én, 18 órakor lesz, amikor Skrabski Fruzsina rendező Elhallgatott gyalázat című dokumentumfilmjét vetítjük le a Dózsa György Művelődési Otthonban, majd Ékes Ilona országgyűlési képviselő asszonnyal beszélgetünk. Előtte 17 órakor közösen részt veszünk a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából tartandó városi megemlékezésen, a Hősök és Áldozatok Emlékparkjában.
· A magyar világnézet három részből, három tényezőből tevődik össze: az egyik a magyarság, a magyar mivoltunkból származó elem, a másik az európai elem és a harmadik a kereszténység.
· Ha mi nem tartjuk meg a magunk mivoltát, a magunk lelkiségét, a nemzetnek a magunk mivoltáról vallott felfogását, amely itt ezen a helyén a világnak, ebben az időbeni és térbeni tájban az egyedül lehető földrajzilag és népileg adott, abban az esetben megszűnik a nemzet, Európának egyik nemzete, alkotóeleme. Akkor emberek leszünk csak, porszemek, széjjelhullunk és soha többé felismerhetők nem leszünk. Lenéznek bennünket, ha magunkat nem ismerjük.
· A magyar földet és népét jól meg kell ismernünk és lélekben is érezni kell a hazát! Azért kell ismernünk, hogy példákkal, aktualitással a közfelfogásba bevigyük a köztudatosságot és a sorsközösség vállalásának lélekből fakadó átérzését.

· A lendület, az akarat, az önbizalom viszi az embert, a gyermeket előre. A nagy, fegyelmezett nemzeteknek ez az ereje.
· A mi szociális feladatunk csak az lehet, hogy összefogjuk a magyar társadalmat, a széthulló és egyéni érdek után szaladó embereket. Éppen ez az, amit egy kormány magára hagyva nem tud megteremteni. Ezt a munkát mindazoknak kell elvégezniük, akik a nemzet élén járnak.

· Csak az tartozik a nemzethez, aki a nemzeti feladatokat vállalja.

· Ami a szociális Magyarországot illeti, ebben a mi feladatunk lényege és alapgondolata olyan szempont, amelyet a politikában nagyon ritkán szoktak hangoztatni és nem más, mint a szeretet.
(Merjünk magyarok lenni. Idézetek Teleki Pál gróf beszédeiből és írásaiból.)

„Teleki Pál mártírhalála megdöbbentette és fölrázta a korabeli magyar társadalmat (…) A korabeli mérvadó külföldi és hazai vezetők is fejet hajtottak Teleki nemzetét óvó vértanúsága előtt (…) 1947 közepétől, a trianoninál is letaglózóbb – idegen megszállással is tetézett – párizsi békediktátum után az általa létesített intézmények, és egykori munkatársai ellen is szellemi irtóhadjáratot indítottak a tovább csonkolt ország vezetői. A halála után róla elnevezett utcákat, intézményeket átnevezték, emlékműveit eltüntették vagy lerombolták, sőt még a sírját is kitelepítették a Kerepesi temetőből a szovjet-kommunista önkényuralom hazai képviselői.
Az, hogy Jászón a premontrei prépostságban fölállított mellszobra vagy Kassán a Teleki Pál utca sarkán lévő domborműve eltűnt, s az, hogy az 1941. október 14-én elnevezett 2102 méteres Teleki Pál-hegycsúcsot a Kelemen-hegységben néhány év múlva átnevezték, magyarázható a régi-új birtokosok hungarofóbiájával (…)

Vajon felmérte már a magyar tudóstársadalom, mit veszített a tudomány az általa létesített nemzetstratégiai intézmények – pl. az 1941 októberében létrehozott Teleki Pál Tudományos Intézet – értékeinek, szellemiségének az eltékozolásával? Megsemmisítették az általa patronált magyar cserkészetet, fölszámolták az Eötvös Collegiumot, az egyetemi ifjúsági egyesületeket (…)
2001-ben, halálának hatvanadik évfordulóján a Magyar Örökség Díjjal emlékeztettünk Teleki Pál kiemelkedő nemzetszolgálatára, s mindarra, amit a vesztett háború és a trianoni ítélet nyomán megcsonkított, kirabolt, erkölcsileg lezüllött ország közállapotainak rendbetételéért, a hibás döntés revíziójáért, az igazságosabb békéért, illetve a magyar állam függetlenségéért és jövőjéért tett.”                      ( Bakos István)
